

«ЦОКОЛЬ»: «МОЛОКО», ПЕРЕЗАГРУЗКА

3-я Советская ул., д. 2/3. www.zoccolo.ru

Фото с сайта www.zoccolo.ru



В Петербурге достаточно много инди-клубов и небольших концертных площадок. Развлекательная индустрия в городе постоянно развивается, интересных мест становится больше. В новых клубах есть все, чтобы привлечь аудиторию: новая аппаратура, приветливый персонал, модный дизайн помещения... Но порой отсутствует самое главное — атмосфера, которую естественным образом формируют посетители. Как практикующий музыкант могу сказать со всей ответственностью: **«ЦОКОЛЬ»** — это как раз исключение из общего правила.

**У «Цоколя» есть своя история
и свое неповторимое лицо.**

«Цоколь» является правопреемником клуба **«МОЛОКО»**. Этот клуб располагался в модерновом доходном доме постройки начала XX века. Сюда любила ходить Масяня Олега Куваева, здесь начинали свою карьеру многие известные группы. Достаточно сказать, что в начале нулевых можно было прийти на сплит-концерт тогда малоизвестных петербургских групп **«JANE AIR»** и **«ANIMAL ДЖАЗ»**, а к концу десятилетия они уже давали сольные концерты в «Юбилейном». Кстати, «Jane Air» каждый год 1 января выступают в честь своего первого сольного концерта, который состоялся в 2001 году в «Молоке».

В 2005 году «Молоко» закрыли по уже ставшей традиционной для андеграундных клубов причине: из-за разногласий с администрацией города. По счастью, команда клуба не разошлась и уже в 2006 году открыла «**ЦОКОЛЬ**». Формат и идеология клуба остались прежними:



**демократизм, удобное место
расположения,
доступные цены в баре
и молодые группы на сцене.**



Электрический пес

Название «Молоко» может вызвать аллюзии на любимый напиток Алекса и его дружков из «Заводного апельсина». Но на самом деле название появилось благодаря найденной рядом с клубом старой вывеске молочного магазина, который раньше работал на углу Перекупного переулка и Херсонской улицы.



Периодически выступают и тусуются в «Цоколе» друзья заведения: известные музыканты Вася Васин («**КИРПИЧИ**»), Евгений Федоров («**ZORGE**»), «Михалыч» («**ANIMAL ДЖАЗ**»), группы «**ПОЛЮСА**», «**ЕЛОЧНЫЕ ИГРУШКИ**».